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 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήµιο Αθηνών θα χορηγήσει, κατά το 
Πανεπιστηµιακό έτος 2010-11, τέσσερις (4) υποτροφίες υπό τον τίτλον «Κ. ∆εσπόζιτος-
Ε. Φώτη» από τα έσοδα της ∆ωρεάς Ευθυµίας Φώτη, σε πτυχιούχους της Ιατρικής  
Σχολής αυτού, κεκτηµένους την ειδικότητα της ακτινολογίας, για µεταπτυχιακές σπουδές  
στο Εξωτερικό. 

 
Το  µηνιαίο ποσό της υποτροφίας ανέρχεται  σε Ευρώ επτακόσια (700,00). 

 
 Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε δύο (2) έτη µε δυνατότητα παράτασης δύο 
(2) ακόµη έτη. Στους υποτρόφους θα καταβληθούν επίσης τα έξοδα µετάβασης στο 
Εξωτερικό και επιστροφής, εφ’ όσον  προσκοµίσουν τα απαραίτητα παραστατικά 
(απόκοµµα εισιτηρίου και απόδειξη πώλησης εισιτηρίου. 
 
 Τα αντικείµενα µετεκπαίδευσης για τα οποία προκηρύσσονται οι υποτροφίες 
καθορίζονται: 
α) στο χώρο της ακτινοδιαγνωστικής και ειδικότερα στο πεδίο του Μαγνητικού 
Συντονισµού (Magnetic resonance) και 
β) στο χώρο της ακτινοθεραπευτικής και ειδικότερα στο πεδίο ακτινοθεραπείας όγκων του 
αναπνευστικού συστήµατος. 
 
 Οι υπότροφοι υποχρεούνται να παραδώσουν στο Πανεπιστήµιο Αθηνών την 
πρωτότυπο µελέτη, την οποία συνέταξαν κατά τη διάρκεια της µετεκπαίδευσής τους, η 
οποία θα δηµοσιεύεται πάντοτε µε την αφιέρωση «Μελέτη στη µνήµη Κ. ∆εσπόζιτου, DR 
Ιατρού Ακτινολόγου» 
 
 Το µοναδικό µάθηµα στο οποίο θα διαγωνιστούν οι υποψήφιοι προφορικά και 
γραπτά στις  11-01-2011    είναι η ξένη γλώσσα που θα δηλώσουν, δηλ. η γλώσσα στην 
οποία θα διδαχθούν τα µαθήµατα στο Πανεπιστήµιο που θα µετεκπαιδευτούν. 

Η εξέταση στην ξένη γλώσσα θεωρείται επιτυχής, όταν οι υποψήφιοι 
συγκεντρώσουν Μ.Ο. βαθµολογίας (γραπτά-προφορικά) τουλάχιστον δεκατέσσερα 
(14/20).  Αιτήσεις αναβαθµολόγησης δε δίνονται δεκτές, επειδή δεν προβλέπεται από το 
Νόµο. 
 Οι εγγεγραµµένοι ήδη σε Πανεπιστήµιο της Αλλοδαπής και κάτοχοι αναλόγου 
πτυχίου ξένης γλώσσας απαλλάσσονται της παραπάνω εξέτασης.  
 
 Για τη συνέχιση της υποτροφίας οι υπότροφοι υποχρεούνται να υποβάλλουν κάθε 
χρόνο πιστοποιητικό εγγραφής στο Πανεπιστήµιο και κάθε εξάµηνο πρωτότυπα 
πιστοποιητικά προόδου, επικυρωµένα από το Ελληνικό Προξενείο ή την Πρεσβεία, του 
Προξένου ή του Πρέσβεως βεβαιούντος την τακτική και ευδόκιµο φοίτηση. 
 
 Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά τους, οι υπότροφοι υποχρεούνται να 
επιστρέψουν τα ποσά της υποτροφίας που έχουν λάβει µέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 
2039/39). 
 



 Η υποτροφία δύναται να διακοπεί, εάν για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει 
µείωση των ετησίων εσόδων της ∆ωρεάς. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωµα γεννάται 
υπέρ του υποτρόφου του οποίου διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν. 2039/39). 
 

Οι ενδιαφερόµενοι πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του 
Πανεπιστηµίου Αθηνών (Κεντρικό Κτήριο, Παν/µίου 30), µέσα σε τριάντα (30) ηµέρες από 
την πρώτη δηµοσίευση περίληψης της  πρόσκλησης αυτής στον ηµερήσιο Αθηναϊκό τύπο, 
(µέχρι   18-11-2010)  αίτηση στην οποία θα αναφέρεται σαφώς το επιθυµητό πεδίο για 
µετεκπαίδευση. 
. Επίσης πρέπει να υποβάλουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά : 

1.Πιστοποιητικό γέννησης  από το οποίο να προκύπτει ότι η Ελληνική ιθαγένεια και 
η  ηλικία τους, όχι µεγαλύτερη των 36 ετών (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα) 
  2.Αντίγραφο του πτυχίου τους µε βαθµό τουλάχιστον ‘’Λίαν Καλώς’’, καθώς και 
πιστοποιητικό µε ακριβή βαθµολογία πτυχίου. 

3.Τουλάχιστον τρεις συστατικές επιστολές από διακεκριµένους επιστήµονες οι 
οποίοι έχουν άµεσα προσωπική γνώση για την επιστηµονική επίδοση και το ήθος τους. 

4.Βιογραφικό Σηµείωµα. 
5.Απόσπασµα Ποινικού Μητρώου, που να έχει    εκδοθεί το πολύ  τρεις (3) µήνες, 

πριν την υποβολή των δικαιολογητικών (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα). 
6.∆ήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν  έλαβαν ή δεν λαµβάνουν άλλη υποτροφία από 

την ίδια ∆ωρεά ή άλλο Κληροδότηµα ή Κληρονοµία για τις ίδιες σπουδές ή ότι δεν έχασαν 
από δική τους υπαιτιότητα προηγούµενη υποτροφία. 

7.Πιστοποιητικό στο οποίο να φαίνεται ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις ή απαλλάχθηκαν νόµιµα από αυτές ή έχουν τύχει αναβολής που να καλύπτει 
όλο το χρόνο παραµονής τους στο εξωτερικό για µεταπτυχιακές σπουδές. Οι 
στρατευµένοι µπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο µέχρι την 
υπογραφή της σύµβασης υποτροφίας τους, διαφορετικά θα χάνουν την υποτροφία (θα 
αναζητηθεί αυτεπάγγελτα). 

 
Οι εγγεγραµµένοι σε Πανεπιστήµιο της Αλλοδαπής πρέπει να υποβάλουν επί 

πλέον: 
1. Πτυχίο ξένης γλώσσας και  
2. Βεβαίωση εγγραφής 
 
Κατά την επιλογή των υποψηφίων θα ληφθεί υπόψη η προϋπηρεσία και εµπειρία 

σε θέµατα που έχουν την µεγαλύτερη συνάφεια και συγγένεια προς τα αντικείµενα 
µετεκπαίδευσης για τα οποία προκηρύσσονται  οι υποτροφίες. 

 
Έντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη 

∆ιεύθυνση Κληροδοτηµάτων, Τµήµα Υποτροφιών και Βραβείων (Σταδίου και Χρ. Λαδά 6, 
τηλ. 210.368.9132-4). 

        
Αθήνα,  20  Οκτωβρίου 2010 

  
        Ο  Πρύτανης 

 
 
 

         Θεοδόσιος Ν. Πελεγρίνης 
  


